



В Перми возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшем по неосторожности смерть ребенка в плавательном бассейне

Следственными органами Следственного комитета России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти 11-летней девочки во время тренировки в плавательном бассейне «Олимпия» по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 22 октября 2019 года во время тренировки в группе синхронного плавания в бассейне «Олимпия», расположенном в Индустриальном районе города Перми, скончалась 11-летняя девочка. На место происшествия незамедлительно выехала следственная группа.

В настоящее время следователями и специалистами проводится осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза для выяснения причины смерти погибшей девочки. Изымаются и осматриваются записи с камер видеонаблюдения, соответствующая документация, регламентирующая правила безопасности в плавательном бассейне. Устанавливаются и допрашиваются лица, ответственные за их соблюдение при проведении тренировок. Проводятся другие необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы.

22 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1402777>